Diskretna matematika 2 - vaje 8, 19. april 2012

Povezanost grafov

1. Naj bo G enostaven graf. Z 6(G), A(G) in d(G) oznacimo minimalno, maksimalno
oziroma povprecno stopnjo grafa GG. Pokazite, da velja

3(G) < d(G) < A(G).

2. Naj bo G graf, ki ima vsaj dve tocki. Dokazite ali ovrzite.
(a) Ce izbrisemo tocko stopnje A(G), se povpreéna stopnja ne more povecati.
(b) Ce izbrisemo tocko stopnje 6(G), se povprecna stopnja ne more zmanjsati.

3. (S. Klavzar, Presek, letnik 26, stevilka 2, strani 72-78) V cirkuski predstavi nastopajo
4 pari klovnov: 2 rdeca, 2 modra, 2 zelena in 2 rumena. Med predstavo se zaletavajo
med seboj, a nikoli se ne zaletita dva klovna iste barve. Nekega dne je prvi rdeci
klovn vprasal ostalih 7, v koliko drugih klovnov so se zaleteli. Dobil je same razlicne
odgovore. V koliko klovnov se je med predstavo zaletel drugi rdeci klovn?

Nalogo zapisite v jeziku teorije grafov in resite.
4. Naj bo G kubicen graf. Pokazite, da potem velja k(G) = £'(G).
5. Pokazite, da je povezanost po tockah hiperkocke @), enaka k.
6. Pokazite, da ima k-povezan graf na k tockah vsaj [kn/2] povezav.

7. Naj bosta k in n naravni §tevili, £ < n in k sodo stevilo. Hararyjev graf Hy, ima n
tock. Tocke razporedimo enakomerno na krozico in vsako povezemo s k najblizjimi
tockami. Pokazite, da velja k(Hy,,) = k.

8. (Domaca naloga) Poiscite graf G, za katerega velja

k(G) < K'(G) < §(G).



